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CELULITIS

Tratamiento Termorregulador
  La celulitis es una epidemia en las mujeres de los países desarrollados (95 %), al igual que la obesidad es una epidemia de hombres y mujeres. La estética convencional se estrella ante este problema, a pesar de todas las promesas de la publicidad “en rose”. Una pregunta en el aire: el avance espectacular de la cirugía estética (más de 100.000 liposucciones al año en España), ¿no será la consecuencia del fracaso de la estética convencional ante este problema? Veamos algunas consideraciones para comprender el problema y no estrellarnos ante él.

  1.- Diagnóstico

  * ¿Que es la celulitis? En rigor, celulitis es una inflamación en las células congestionadas por defecto de eliminación, predominantemente en este problema, de grasas. Se acumulan sobre todo en torno a cintura pélvica, por el especial diseño evolutivo del cuerpo de la mujer en relación a la reproducción. Suele ir acompañada de sensación de pesadez en piernas. En la obesidad también hay un componente de exceso de grasa, pero de menor densidad.

  * Conviene diferenciar la piel de naranja (acumulaciones de grasa, mucosidades, ácidos, desechos celulares...) de la celulitis (inflamación de estas acumulaciones). Cuando las acumulaciones permanecen, el tejido se hace fibroso (piel de naranja); si se cronifican, fermentan y se inflaman (celulitis).

  * Tipos de celulitis. Desde criterios prácticos, podríamos reducirlo a: reciente-crónica, blanda-dura, sin-con dolor (inflamación). Es más difícil de solucionar cuanto más crónica, dura y dolorosa.

  * Origen. Defecto de eliminación. Atrofia funcional de hígado y vesícula. Congestión linfática en el tejido conjuntivo. Por supuesto, implica circulación deficiente, deficiencia de oxígeno y congestión sanguínea.

  * Se potencia. Con el sedentarismo, estar mucho tiempo de pie, antes de la regla; cuando hay circulación sanguínea y linfática deficiente; por ralentización funcional de hígado-vesícula (el meridiano de vesícula biliar pasa por las “pistoleras”), insatisfacción sexual (relación con hígado)...

  Todo lo que comprime, entorpece la circulación y la eliminación celular y orgánica; por ejemplo, la ropa ajustada: vaqueros, fajas, pantis, calcetines, medias de compresión, ligas... De igual forma, la ropa interior sintética constituye un corsé energético que crea “desazón” (aceleración negativa) e impide el normal funcionamiento de los sistemas de eliminación.

  * Relación grasas-calorías-celulitis. La evolución ha desarrollado innumerables mecanismos para conservar el mayor número de cosas en forma de  grasas, el combustible del sistema orgánico. Parece como si el instinto de supervivencia intentara, siempre que hay abundancia, guardar por si vinieran tiempos de escasez. De esta forma, guardamos en forma de grasas féculas, hidratos de carbono, alcohol, féculas, azúcar, carne y un sinfín de sustancias que ingerimos. Pero ese mismo mecanismo defensivo del organismo nos traiciona cuando la abundancia es continuada, porque la acumulación supera a la eliminación.

  * Desde Clave Polaridad. Cada polo es la matriz de su opuesto. Las funciones generan estructuras. El exceso de calor se transmuta en grasas. Esta es la explicación de que haya personas que que no comen en exceso y engordan. Es una clara manifestación del grado de calentamiento en su medio ambiente interno.

  2.- Tratamiento

  * Tratamientos de estética convencional. Infiltraciones subdérmicas, drenaje linfático o presoterapia, ultrasonidos, alta frecuencia, mesoterapia (infiltraciones), ozonoterapia... y un sinfín de técnicas renovadas cada día que nos presentan con el título de “lo último”. Aunque la cirugía estética, liposucción y lipoescultura, son los métodos que tienen mayor predicamento hoy día. No vamos a hacer valoraciones de estos métodos. Toda veterana lo sabe.

  En Termorregulación nunca podremos decir que es lo “último”. Como ya hemos dicho, buscamos la vía natural de la estética; el orden natural que ha diseñado la evolución en los seres vivos desde que éstos existen. Así que nosotros no podemos decir que es lo último, sino lo que en el pasado, presente y futuro hace la fisiología natural.

  Tratamiento termorregulador

  * Consideraciones previas. Los depósitos de grasa pueden ser independientes del mayor o menor peso; es decir, que puede haber celulitis sin obesidad, en forma de “pegotes” de grasa concentrada. Por otra parte, se puede perder volumen sin perder peso, aunque es difícil perder peso sin perder volumen.

  * Criterios generales. La lección del automóvil. Si consideramos la vía natural, podemos tomar como maestro a nuestro coche. si queremos eliminar el exceso de combustible en el depósito (grasas en la celulitis), hacemos viajes (ejercicio) y lo quemamos. Por supuesto, no echamos más combustible cuando el depósito está lleno. No echar más leña al fuego cuando hay calor, ni alimentos productores de grasa cuando hay celulitis. Desde esta alegoría, una liposucción sería como sacar parte del depósito para poder seguir echando combustible (grasa). Ver Alimentos Calentadores en esta web: Sección Tratamientos.

  La lección del automóvil coincide con la sabiduría de Hipócrates. Y esto es válido también para la obesidad. La vía natural para la solución de ambas consistiría en controlar la alimentación, comer menos, no “echar más leña al fuego” (primun non nocere) y en estimular la eliminación, moverse más, para quemar las grasas y evaporar los líquidos (deinde purgare). Como dirían los de pueblo, para liberarte de las grasas, primero deja de comerlas y segundo gasta las que tienes. 

  Así pues, parece que la vía natural nos indica que las grasas hay que quemarlas y el agua, evaporarla, aprovechando todas las funciones del sistema orgánico, resumidas en alimentación, ejercicio y eliminación.

  La lección de la abuela. Cuando nuestras abuelas se las venían con el sebo que guardaban de la matanza de los animales, no tenían problemas. Lo calentaban, lo removían y lo echaban donde se precisaba. Esto nos da la clave para siempre que tenemos que eliminar depósitos de grasa, a sea celulitis, quistes sebáceos, milium...; es decir, calentarlo, removerlo y barrerlo (eliminarlo).

  Un poco de Física. Las grasas no se eliminan con calor. Cuando ponemos una sartén con aceite al fuego, no desaparece; sólo se dilata. Para eliminar las grasas, hay que convertirlas en energía cinética (ejercicio) o térmica para contrarrestar el frió externo. Por este motivo son tan eficaces las aplicaciones de Contraste. El frío es análogo al ejercicio a la hora de quemar grasas.

  Tratamiento en cabina (esteticistas): termorregulación pasiva en camilla  

  El resultado es directamente proporcional a la profundidad y rapidez de la hiperemia y a la potencia y cantidad de los contrastes.

  Ventajas del tratamiento con Termorregulación

    * Con Termo no se envían las grasas al torrente sanguíneo con riesgo de sobrecargar el hígado. Se queman por la reacción del cuerpo ante la aplicación fría. La prueba de esto es que sale calor a través de la piel. Es la lección del esquimal, que toma entre 10 y 20 veces más grasa que nosotros y la quema como reacción a la aplicación fría de su medio ambiente externo.

  * Después de un tratamiento con Termo, se respira mejor, lo que favorece una mayor cantidad de oxígeno en sangre (comburente), imprescindible para quemar las grasas (combustible).

  * La Termo produce  descongestión pélvica, lo que nos ayuda a eliminar toda acumulación en esa zona.

  Tratamiento y mantenimiento en casa

  * Alimentación. 

  * Productos lihgt, no confiar demasiado en ellos; contienen productos químicos que sobrecargan el hígado. 

  * Seguir la alimentación estándar que recomendamos para el Cambio Climático, con las siguientes observaciones específicas. Ver Alimentación para el CCI en sección Tratamientos de esta web.

  * Controlar en especial: productores de grasa: dulces (postres, golosinas, chocolate, postres dulces...), helados, grasas, fritos,  embutidos, aceites, mahonesas, lácteos (mantequilla, queso), huevos, salsas comerciales, frutos secos, harinas (bollería, galletas, pizzas...), alcohol, colas y bebidas gaseadas o edulcoradas, platos preparados y comida basura (esconden grasas),  snacks, carnes y pescados grasos, frutas tropicales ... Elementos que sobrecargan hígado y vesícula, como los estimulantes: café, tes, especies... 

  * Aumentar el consumo de los disolventes deg rasas: picantes suaves, berros, hacederas, rábanos, rabanitos, nabos, fermentados (pepinillos en vinagre, col fermentada) y jengibre fresco. Disolventes de ácidos: fresas, alcachofas, espinacas

  * Ejercicio termorregulador. Termorregulación activa (consultar folleto). Ideal por la mañana en ayunas, tras la ducha y la toma de limón o pomelo; con el estómago vacío se queman más grasas. Una vez oxigenada la sangre y quemadas grasas con el ejercicio , terminar con ducha fría y aplicar crema MOLDEADORA o MODELANTE TOTAL.

  * Hábitos termorreguladores. Antes de la ducha, provocar hiperemia en las zonas afectadas, frotándolas enérgicamente con una toalla sin suavizante; después de la ducha, al secarse, realizar el mismo frotamiento en esas zonas, antes de aplicar la crema MOLDEADORA o MODELANTE TOTAL. Importantísima la ducha fría en piernas, desde glúteos, justo antes de acostarse y, tras enérgico secado, aplicar la crema recomendada. Evitar ropa ajustada. 

  Productos Jinjer para la celulitis. 

  * En cabina: HEDRA y SILICE para las hiperemias. ALIENTO POLAR Y ARTICA para las aplicaciones frías. MOLDEADORA o MODELANTE TOTAL para el masaje final. Cuando se desee aplicar más potencia en la hiperemia o practicar la técnica del recalentón, será preciso también THERMAL (Pies Calientes).

 *  Para casa:  BALSÁMICA para la Termorregulación activa. Ver Ejercicio Termorregulador en Sección Tratamientos de esta web. ALIENTO POLAR para las aplicaciones frías. MOLDEADORA para el masaje después de la Termo activa y por la noche. Las tres pueden ser sustituidas en casa por una sola: la MODELANTE TOTAL. Tomar algas para contrarrestar el calentamiento interno y estimular al linfático.

  Resultados que podéis obtener con Termorregulación 

  Recuerdo que en una estancia en el Balneario de Lugo, en el desayuno del segundo día, una mujer me dice: “JM, ayer perdí un michelín”. Muy serio, le contesto que ya iremos todo el grupo a buscarlo por todos los lugares donde habíamos estado. Después de decirme cariñosamente, “qué bobo eres”, se subió la blusa para indicarme el lugar donde había estado el michelín. ¡Y no habíamos hecho ningún tratamiento específico para ese objetivo! En varias ocasiones en las que he dirigido personalmente el tratamiento, se ha suprimido un michelín en una o dos sesiones de tratamiento intensivo. Lógicamente, con Termo de alta potencia. 

  Por supuesto, una cosa es la investigación, en la que se emplea la Termo con todo su poder, y otra la práctica de cada día. Pero os lo cuento para que podáis hacerlo, no necesariamente en una sesión, pero sí en varias.

  ¿Y cuando los resultados son bajos? 

  O buen no hemos hecho bien la hiperemia, o la celulitis está enquisada y precisa alta potencia o la persona no colabora en nada y sigue “echando leña al fuego” o hay “metabolismo bajo” y mucha dificultad para quemar las grasas. En estos casos suele coincidir con niveles muy bajos de oxígeno en sangre. Importantísima la respiración amplia y profunda.
