  TERMORREGULACIÓN

  La respuesta al Cambio Climático Interno

  El Sistema Circulatorio

  Algunos datos

   * El corazón humano es un músculo que se contrae con unos 100.000 latidos al día y bombea sangre para proveer al organismo de agua, oxígeno y nutrientes.    

  Las alteraciones de corazón son la primera causa de muerte en el mundo desarrollado. El 80 % de la patología vascular se debe a factores ambientales, externos e internos. Se prevé una epidemia de enfermedades cardiovasculares, es decir, de problemas en el Sistema Circulatorio.

  Los porqués. Diagnóstico

  La circulación depende de la limpieza de la sangre, la flexibilidad de los vasos sanguíneos, de la fuerza del corazón y el ejercicio que hacemos.

  - Entendemos la enfermedad como infirmitas. Por lo tanto, suprimimos la palabra enfermedad y la sustituimos por alteración. Entendemos la infección como derivada de infecto, contaminado, sucio. Infirmitas de la circulación.

  Por el Efecto Invernadero Interno

   * La sangre tiende a replegarse hacia el interior. Los capilares se contraen en la circulación periférica; la piel y las extremidades se enfrían

  * El exceso de calor interno debilita al corazón. Lo que más fatiga al corazón es el calor interno. La circulación interna se congestiona. El corazón no puede enviar la sangre hasta la periferia y la piel se queda sin oxígeno, nutrientes, vida y calor.

  * El aumento del calor interno acidifica las grasas. Lo que a su vez facilita la adherencia de los ácidos grasos, calcio... a las paredes de las venas, lo que disminuye la sección del cauce circulatorio, ralentiza la circulación y favorece las varices y las “arañas”.

  * Le perjudican. La circulación se dificulta con el calor y la contaminación internas. Sedentarismo; con las piernas dobladas, la energía no circula. Estar muchas horas de pie; la circulación se activa con el movimiento, no con el estatismo.

  Las consecuencias

  Cuando la circulación se ralentiza:

  * Se dificulta la nutrición de células y tejidos. Todos los nutrientes celulares, sólidos, líquidos gaseosos, térmicos, energéticos, llegan a las células vía sangre. Cuando la circulación se ralentiza, la nutrición celular sufre.

  * Aumento de la densidad de elementos y energías, lo que dificulta la circulación fluída de los mismos, dificulta la eliminación de residuos y aumenta la contaminación en las células, tejidos, órganos y sistemas. La  sangre se “espesa”, y elementos y energías se convierten en “pesados”, es decir, de mayor densidad. 

  * Aumento de la contaminación interna. Una deficiente circulación dificulta la adecuada eliminación de los desechos celulares y toxinas de la alimentación inadecuada y pueden dar origen a obesidad y celulitis, además de otros muchos problemas derivados de esta contaminación interna en el sistema humano.

  Las soluciones. 

  * Sintomáticas. Medias de compresión, por ejemplo. Entendemos que es una de las peores soluciones que una mujer puede utilizar para los problemas de circulación. Todo lo que comprime, desde el elástico de unos calcetines a las medias de compresión significa solocarse una especie de torniquete en toda la pierna. Y los torniquetes se colocan para que la sangre no circule, no para favorecer la circulación. Si una mujer no tiene buena circulación en piernas, la energía que naturalmente debería derivarse hacia piernas producirá congestión pélvica, con todos los problemas que acarrea este hecho.

 
* El gran secreto: limpiar sangre de calor y de acumulaciones. Para ello: 


* Alimentación: controlar los calentadores, grasas y productos químicos.


* Ejercicio: aumentar el ejercicio termorregulador. Si quieres tu circulación activa, pon tu cuerpo en movimiento.


* Eliminación: estimular sistema linfático, piel y órganos eliminación: pulmones, riñones, hígado. Un truco es secarse, tras cada ducha, con masaje enérgico y aplicar crema BALSÁMICA.


* Hábitos termorreguladores: mantener las constantes termorreguladoras (pies, manos y piel calientes). Derivar energía y calor hacia piernas y brazos con aplicaciones frías a piel caliente. Ducha completa al levantarse y de piernas al acostarse.
  Algunas sugerencias. 
* En lugares o tiempos de calor, cada vez que se llega a casa con el cuerpo caliente, darse una ducha fría seguida de la crema correspondiente. Si uno no está utilizando MODELANTE TOTAL para reducir, la crema que más activa la circulación es la crema BALSÁMICA. Lo ideal es aplicarla a piel húmeda. Si hace mucho calor, puede aplicarse en piernas la crema ALIENTO POLAR.


* En la playa. Cuando se va a la playa hay un truco muy sencillo y divertido para activar la circulación y bajar la energía a las piernas, mientras se saca calor y, por lo tanto, tensiones y pesadez. Consiste en pasear por la zona donde rompen las olas con suavidad y cubre unos 15-20 cms. Tratar de caminar levantando las piernas y dejándolas caer sobre el agua. Cuando ya se sienten los pies un poco fríos, meterse un poco en el mar para mojar bien las piernas enteras o hacerlo con las manos. Luego salir a la zona de arena seca y pasear por ella hasta que se ha secado el agua que teníamos en las piernas. Repetir este juego varias veces mientras disfrutamos del embrujo del mar o charlamos con amigos de cosas guapas y más si antes de vestiros os dais crema BALSÁMICA.. 

  Al terminar tendréis, además de preciosas, unas piernas superligeras y una estupenda circulación en ellas. Recordamos que cada centímetro cúbico o gramo de agua que se evapora de nuestra piel nos saca o “roba” entre 500 y 700 calorías, dependiendo de la temperatura externa.

  Las “arañas varicosas”

  Se forman cuando la circulación se ralentiza y la sangre se detiene en los capilares periféricos. Todo lo que no fluye, como el agua estancada, degrada y aumenta la densidad. Por este motivo es un problema con el que hay que tener paciencia y constancia. Lo mejor es prevenirlo con las sugerencias que os proponemos para tener una buena circulación en piernas.

  No es un problema sin solución. Practicar todas las sugerencias que os ofrecemos para la circulación.

  A nivel local, aplicar crema MOLDEADORA 2-3 veces al día con enérgico masaje. Si tenéis en casa las cremas HEDRA y BALSÁMICA, lo ideal es una mezcla de las tres.

  Nota. Para ver nuestras sugerencias sobre Alimentación y Ejercicio, ver en esta web Sección Tratamientos.

