Método Jinjer para la prostatitis

Algunos datos

La prostatitis es una de las enfermedades silenciosas en su avance. Afecta a un 10 % de los hombres. A partir de los 40 años comienza el riesgo. A los 60, hay un 50 % y a los 85 años, un 90 % de probabilidad de padecer prostatitis. Después del cáncer de pulmón, el de próstata es el segundo en mortalidad entre los hombres. El 30 % de este cáncer se produce en hombres de menos de 65 años.
Descripción
La próstata es una glándula exocrina, del tamaño de una castaña, presente en el sistema reproductivo masculino.  Su función principal es almacenar y secretar un líquido transparente que constituye hasta un tercio del volumen del semen.  Junto con los testículos, segrega hormonas que dan carácter varonil a los hombres. Está situada alrededor del cuello de la vejiga. El tubo a través del cual pasa la orina (la uretra) atraviesa la glándula prostática. Con la edad, a partir de los 45, va aumentando de tamaño. Su dilatación presiona la uretra generando un flujo de orina más lento y menos potente. La próstata también contiene un músculo liso que expele semen durante la eyaculación; por lo que puede ocasionar impotencia.
Síntomas

Necesidad frecuente de orinar, sobre todo por la noche. Dificultad para comenzar o detener el flujo urinario, siendo éste débil o interrumpido. Una sensación de dolor o quemazón al miccionar o eyacular. Posibilidad de dolor y de sangre en la orina o en el semen. 
Diagnóstico desde el MBU

Agrandamiento = dilatación de la estructura orgánica de la próstata, con origen en una aceleración de funciones y consecuente exceso de “fuego” y defecto de “agua”;  “itis” = inflamación = exceso de calor.

La próstata pertenece al sistema genitourinario y, por lo tanto, todo este sistema padecerá en algún grado de este problema.

Se potencia: con todos los factores que aceleran las funciones, es decir, con todos los elementos calentadores, alcohol, estrés… Con el sedentarismo que comprime los músculos del suelo pélvico, por lo que es más frecuente entre profesiones de “sentados”, zapateros, chóferes, ejecutivos, oficinistas…

Tratamiento oficial

Antibióticos, antiinflamatorios y analgésicos. Los medicamentos para esta alteración tienen una larga lista de efectos secundarios, como incontinencia o impotencia.

Tratamiento con el Método Jinjer

Objetivos: ralentizar la vibración molecular (funciones) de la zona para reducir el tamaño de la próstata (contraer su estructura) y así reforzar el flujo de orina, disminuir su frecuencia, minimizar la micción nocturna y mejorar la eyaculación.

Alimentación.
Seguir los criterios generales de alimentación en sección Tratamientos, con especial cuidado en los calentadores, en especial, carne roja, grasas, lácteos, dulces, alcohol, café y tés. Aumentar los brotes de soja y derivados de la misma como miso o tofu. Aumentar el consumo de selenio (atún fresco, arenque, semillas de girasol y sésamo, setas, ajo, cebolla y algas); de zinc (semillas de calabaza con cáscara, castañas, alubias y nueces); de tomate y espárragos y de jengibre fresco (desinflamante).

De frutas, variar, pero, en especial, andía, fresa, cerezas.

Semillas de calabaza enteras. Reducirlas a polvo y espolvorear en comidas. También cocimiento de estas semillas machacadas.

Tomar una vez al día un jugo, licuado o batido, de perejil, ajo, zanahoria, zumo de limón, espinaca.
Infusiones: cola de caballo, estigmas de maíz, ortiga verde, hojas de nogal. Hojas de malva, medio vaso antes de las comidas.

Ejercicio

Practicar el ejercicio termorregulador regularmente, tal como se explica en la sección Tratamientos y permanecer sentado el menor tiempo posible.

Hábitos.
Contrastes de ducha fría completa al levantarse y de piernas al acostarse, para descongestionar la pelvis. 

Contrastes específicos: baños de asiento caliente de unos 10 minutos con agua de ruda seguidos de ducha fría y ducha fría del suelo de la pelvis cada vez que se va al servicio. 

Cuidar de que los pies estén siempre calientes, como garantía de que hay buena circulación en piernas y evitar en lo posible el estrés físico, emocional o mental.

Controlar regularmente los niveles de colesterol
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